

美职篮全明星赛首发出炉

詹姆斯、库里荣膺队长,将组战队相互PK

美职篮18日揭晓了本赛季全明星赛10名首发队员的名单,克利夫兰骑士队的詹姆斯和金州勇士队的库里荣膺队长职务,他们将在剩余全明星球员中分别挑选队友,组建各自战队相互PK。

2018年全明星赛将于2月18日在洛杉矶进行。从本届全明星赛开始,赛制将不再采用传统的东部和西部对抗的模式,而是由东西部联盟各自的票王担任队长,分别挑选队员组成两队的阵容,挑选的队员将不必来自同一联盟。

本次票选中,詹姆斯以260多万张选票荣膺全联盟以及东部票王,他因此也有资格率先点将。此外,这也是詹姆斯第14次成为全明星首发球员,仅比纪录保持者、前洛杉矶湖人队球星科比少一次。依照詹姆斯目前的状态,打破科比纪录只是时间问题。

“我当队长啦?非常感谢球迷、媒体和球员们对我的信任,很荣幸成为一名全明星球员。”西部票王库里在推特上说。库里虽然要排在詹姆斯后面选人,但是拥有挑选球衣颜色的权利。

在东部,密尔沃基雄鹿队的“字母哥”安特托昆博以10万张选票的差距排在詹姆斯身后。除了詹姆斯和安特托昆博,东部入选的首发球员还有欧文(波士顿凯尔特人队)、德罗赞(多伦多猛龙队)和恩比德(费城76人队)。

在西部,库里以230多万张选票位列第一。除了库里,西部获得首发资格的队员还包

括哈登(休斯敦火箭队)、杜兰特(金州勇士队)、戴维斯(新奥尔良鹈鹕队)和考辛斯(新奥尔良鹈鹕队)。

过往几届全明星赛中,东部和西部球队之间的对决往往乏善可陈,球员大多不会尽全力防守,这让比赛有逐渐沦为鸡肋的可能。由此美职篮对赛制进行了改革,希望比赛会变得刺激好看。

除了赛制,24名全明星球员的选拔过程保持不变,仍然是每个联盟选出12名队员。首发球员依然是由球迷(占比50%)、球员(25%)和媒体(25%)共同选出,东西部联盟各选出5人。主教练们选择替补阵容,每个联盟为7人。两支队伍主帅的选择方式也没有改变,截至全明星开打前两周,东西部哪位教练麾下球队战绩最佳,谁就可以成为两支球队的教练。去年曾执教过全明星的勇士队主帅科尔和凯尔特人队主教练斯蒂芬斯不在选择之列。

队长詹姆斯和库里到底会分别选择谁,将是个很有趣的话题。不过美职篮表示,选择的过程将不会公之于众。美职篮将会在本月23日宣布替补阵容,25日将直接揭晓对抗双方的最终阵容。

据新华社



骑士队的核心詹姆斯

相关链接

詹姆斯:全明星我选谁?这是个秘密!

克利夫兰骑士队球星詹姆斯成为东部乃至全联盟的票王,他在和金州勇士队球星库里分别荣膺队长的同时,也获得了选人的优先权。不过詹姆斯表示,他究竟会选谁做队友目前是个秘密。

从本届全明星赛开始,赛制将不再采用传统的东部和西部对抗的模式,而是由东西部联盟各自的票王担任队长,分别挑选队员组成两队的阵容,挑选的

队员将不必来自同一联盟。

“我可不会告诉你我到底会选谁。”詹姆斯说,“我将会组建一支最好的队伍,这可不是玩游戏。真要玩游戏,我也不会随意把队员换来换去。”詹姆斯说,“正式比赛中我会观察球员们打球,喜欢某位球员的打球方式,当我最终有机会和他一起并肩战斗的时候,这绝对是个很神奇的时刻。”据新华社

加强基层体育指导员培训 科学健身 指导培训班结业

本报讯 历时4天的2018河南省国民体质监测社会体育指导员暨体质测定与科学健身指导数据管理平台业务培训,于18日在郑州顺利结业。

由河南省体育局主办,河南省社会体育指导员协会、奥美之路(北京)健康科技股份有限公司协办的此次培训班旨在推进河南省全民健身公共体育服务体系提档升级,改进体质测定与科学健身指导工作管理方式,加强全民健身科学评价和健身指导人才培养。

全省各市、县(区)体质测定与运动健身指导中心(站)数据管理人员及河南省省直国民体质监测中心业务人员参加了培训。培训内容包括了省级数据管理系统、国民体质测评系统、健康体能适能系统、国民体质11项技术操作等内容,以及体成分、骨密度、心肺功能等检测设备的使用与操作。

省体育局群体处处长赵峻表示,加强基层社会体育指导员的培养,对于推进全民健身工作有着重要意义,我省各级体育部门将在开展国民体质监测工作基础上,加快推进运动处方的研究和运动处方库的建设,为普通人群、疾病风险人群、慢性病风险人群等提供分类指导方案,逐步探索新时代体医融合新模式。

郑报融媒记者 郭韬略

建业新赛季套票 开始预售

本报讯 建业队2018赛季主场社会年卡已于昨天正式开始预售,新赛季的年卡分为850元、1050元和1900元3个价位,球迷可以登录建业足球APP注册后直接购买。

据介绍,社会年卡的销售对象是非球迷协会会员,持卡人可以凭卡观看2018赛季建业参加中超联赛和足协杯(不包含半决赛、决赛)的主场赛事。年卡按照位置不同分为3个价位:其中850元的为A4区,1050元的为A2区,1900元的为贵宾区,年卡的预售期为1月19日至2月9日。

按照要求,新赛季的主场年卡将延续实名制购票、入场政策,届时将加大查验力度,建业俱乐部也特意提醒广大球迷,填报个人信息及照片时务必做到真实准确,以免影响未来观赛。

社会年卡申请流程:登录建业足球APP——完成APP用户注册——完成APP用户实名认证——进入APP商城购买不同区位社会年卡——下单完成支付(24小时内会收到上传照片的消息)——收到上传照片的消息后,点击相应消息并上传符合要求的照片。

郑报融媒记者 郭韬略

前中国男足主帅米卢: 中国U23男足要学会成长

帮助中国男足唯一一次打进世界杯决赛圈的功勋主帅米卢,日前在北京接受记者专访时表示,U23国足在亚锦赛出局,并不意味着使命结束,而是要学会成长,与国家队一起“找到路和走对路”,争取晋级2022年世界杯。



在带领国足首次圆梦世界杯的16年后,73岁的米卢一周前再次“牵手”中国足协,担任青训顾问。如今在卡塔尔生活的他,也是2022世界杯的顾问。米卢说,这次担任青训顾问,其中一部分工作,也是希望能帮助中国男足打进下一届世界杯。

谈到几日前中国U23男足在亚锦赛被卡塔尔逆转、无缘八强后,米卢说,他为年轻球员们感到遗憾,但他们更要从中学会成长。“他们需要明白,哪些方面做得不好,哪些做得不错,接下来就要对未来更好地做好了。”

“每一天都会有很多比赛,现在只是这个比赛结束了。他们就像国家队的‘小牛犊’,未来还会有很多友谊赛机会,那同样是学会成长的时候。”

米卢同时介绍,取胜的卡塔

尔U23队伍已着眼于4年后的世界杯,为这次亚锦赛也做了充分准备。“中国队作为东道主,也是一支强队。我希望他们能通过这次大赛明白,未来需要做什么,提高什么,以争取参加卡塔尔世界杯。”

这位老师同时强调,一定不要忽视年轻球员的潜力,“关键是要做正确的事情”。他举例说,回想起2001年冲击韩日世界杯的成功,他特别感谢一个人——当年的国青教练沈祥福。

“他是一个友好和优秀的教练员。他在2000年是国青队教练,做了一项伟大的工作。我们有了杜威、曲波等U19的球员,他们进入到国家队。”米卢说。

“这是什么意思?你需要找到有天赋的球员,组成一支强大的球队。我非常感谢当年那一

代U19球员,他们非常棒。而现在,你们有这么多的U23球员。”

对于如何将潜力挖掘和发挥出来,米卢再一次讲出了他的名言,并拿出了印有这句话的帽子——“态度决定一切”。

“首先是足协主席,他是非常重要的领导者,需要有远见。接下来就是主教练对所有员工、教练、球员及媒体的尊重,对每一个人的尊重,不伤害每一个人。”米卢说,“态度决定一切”适用于其中每个方面。

展望4年后的下一届世界杯,米卢说,希望中国足球能够在卡塔尔再次圆梦,因为那里的条件堪称完美。

“要相信能够实现这个目标,希望你们能够找对方法。祝愿中国足球,4年后能在卡塔尔相见。”据新华社